
                                                                                                                                            
 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  
 
 

Beograd, 29. april 2014. godine 
 
UniCredit Banka se po prvi put pridružila obeležavanju međunarodnog Dana devojčica 
 

UniCredit Banka se, zahvaljujući saradnji sa Udruženjem poslovnih žena Srbije, po prvi put priključila 

obeležavanju međunarodnog Dana devojčica. Aktivnosti koje se organizuju povodom ovog dana 

imaju za cilj da se devojčice osnaže prilikom odabira svojih budućih profesija, da ne podležu 

stereotipima, već da se pri izboru budućeg zanimanja rukovode prema ličnim interesima i 

talentima. UniCredit Banka je tako, ugostila 12 devojčica, učenica 7. razreda Osnovne škole 

“Vladislav Ribnikar” iz Beograda.  

 

U prostorijama prve ekspoziture u Srbiji namenjene ženama, “Lady Branch”, gošće su imale priliku 

da se upoznaju sa pojedinim aktivnostima koje posao u banci podrazumeva, da steknu uvid u to 

kako se radi sa klijentima u ekspozituri, da saznaju koji sve bankarski proizvodi i usluge postoje, kao 

i da se upoznaju sa tim kako funkcionišu bankomati i elektronsko bankarstvo. Pored praktičnog dela i 

prilike da steknu konkretna iskustva, bila je organizovana i virtuelna tura kroz različita odeljenja u 

okviru banke, kako bi devojčicama bilo predočeno koji su sve različiti obrazovni profili neophodni 

kako bi jedan tako složen sistem funkcionisao.  

 

Utisci gošći koje se nalaze na pragu izuzetno važne životne odluke, odluke o daljem školovanju, kao 

i utisci zaposlenih koji su imali priliku da se druže sa njima, su više nego pozitivni. Stoga će UniCredit 

Banka postati tradicionalni partner ove manifestacije, koju je Udruženje poslovnih žena Srbije ove 

godine organizovalo po četvrti put zaredom u preko 20 gradova širom Srbije i u koju je bilo uključeno 

preko 500 devojčica.  

 

Međunarodni Dan devojčica je ustanovljen na nivou Ujedinjenih nacija i obeležava se svakog 

poslednjeg četvrtka u aprilu. Od aprila 2001. godine, kada je u Evropi (Nemačkoj) prvi put obeležen 

Dan devojčica, u ovoj manifestaciji je učestvovalo više od milion devojčica. 

 



                                                                                                                                            
 
 
UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija 
sa jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 8.900 ekspozitura i sa više od 147.000 
zaposlenih Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit 
upravlja najvećom međunarodnom bankarskom mrežom od oko 3.600 ekspozitura. UniCredit posluje 
u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, 
Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini.  
 

 

  

 

 
 

 


